

大同日报

DATONG RIBAO



农历辛丑年 2021年6月
五月十六 星期五

25

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>

□中共大同市委机关报



大同日报
大同日报触媒
大同日报头条
大同日报音频

国内统一刊号:CN14—0019 第15881号 大同日报社出版 | 天气预报:白天:多云,有阵雨或雷阵雨,3~4级偏南风,最高温度29℃ 夜间:多云,有阵雨,最低温度14℃

新闻热线:0352-6034132

今日8版

张吉福在督导检查安全生产及常态化疫情防控工作时强调 全面排险除患 落细防范措施 切实保障人民群众生命财产安全

本报讯 (记者 李雪峰) 日前,省委常委、市委书记张吉福深入我市部分行业、领域及人员密集场所,督导检查安全生产及常态化疫情防控工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和重要指示精神,认真落实全国、全省安全生产电视电话会议部署要求,压实责任链条,全面排险除患,落细防范措施,守牢安全底线,切实保障人民群众生命财产安全。市委常委、市委秘书长周鹏及有关部门负责人参加督查。

食品安全涉及千家万户,事关百姓身体健康和生命安全。来到大同市龙膳食品有限公司,张吉福走进企业加工车间,认真查看食品加工流程、原料储存和食品安全责任制落实情况,叮嘱企业要以对社会高度负责的态度,抓实抓细食品安全工作,严格加工制作流程监管,加强面、蛋、油等原料的追根溯源,

我市30家企业入选2021年数字消费券发放活动

本报讯 (记者 吴华) 记者日前从市商务局了解到,备受市民关注的2021年省级数字消费券发放系列活动即将拉开大幕,按照省商务厅的部署要求,我市第一批参与商户种类为家电零售类和成品油零售类,全市有中石化大同分公司、中石油大同分公司、大同世纪北方电器、大同苏宁易购等30家企业计89个门店入选参与活动。

市商务局相关负责人介绍,2021年省级数字消费券发放工作由省商务厅组织开展,活动旨在提振消费信心、深入释放消费潜力,加速市场回暖、促进消费稳中提质,参与商户限定为2021年6月1日前入统的限额以上企业,且必须是经营地在山西省辖内,办理了社会统一信用代码登记的家电、成品油、餐饮、零售等企业,包括该企业线下经营实体门店和线上自有电商平台以及在主流电商平台的店铺。满足入统条件但尚未入统的商户,可向市商务局报名,报省商务厅核准后通知发放平台纳入活动范围。符合条件的企业由市商务局会同统计部门核准后分批次报送,省商务厅将在网站进行公示,动态更新。对于列入社会失信名单的商户不得参与本次活动。同时参考2020年消费券发放企业参与情况进行筛选,对存在过恶意套现、消费券管理不规范等违法违规行为的商户,取消本次活动的参与资格。

本次消费券发放机构为中国银行山西分公司。

晋能控股煤业集团首发2021年度山西省属煤企中长期私募债券

本报讯 (记者 贾晓龙) 近日,“晋能控股煤业集团有限公司2021年度第一期定向债务融资工具”5亿元成功发行,债券的成功发行充分体现出资本市场对山西省属煤炭企业未来发展的信心。

6月21日,由浦发银行太原分行担任独立主承销的“晋能控股煤业集团有限公司2021年度第一期定向债务融资工具”成功发行,发行期限为2+1年期,债券5亿元,这也是2021年山西省属煤企发行的第一笔中长期私募银行间品种债券。作为全省能源产业转型发展蹚新路的“航母”级骨干企业,晋能控股煤业集团有限公司强力推进精细化管理,加快创新发展,着力推动煤炭产业升级做强,一季度各项经营指标均有提升,有力提振了资本市场对山西省属煤炭企业未来发展的信心。在承销商、投资人的共同认可和市场的积极响应下,本次债券最终实现了成功发行。

市政协十四届常委会第二十四次会议举行 郜向华出席并讲话

本报讯 (记者 丰曼) 昨日,政协第十四届山西省大同市委员会常务委员会第二十四次会议举行。

市政协主席郜向华,副主席、秘书长和委员共50人出席会议,市委常委、副市长龚孟建列席会议。

会议传达了市委政协工作会议精神;听取了市委、市政府关于我市农村产业发展有关情况的报告;审议并通过了《关于贯彻落实市委政协工作会议精神的决议》和《关于破解农村产业发展瓶颈,助力我市乡村振兴的建议案》。

郜向华指出,市委政协工作会议是在我市全面推动“十四五”高质量高速发展的重要时期,市委贯彻落实

确保食材来源安全可靠,让市民吃上安全放心的食品。相关部门要坚持做好检测抽检工作,把好食品安全市场准入关,杜绝不合格食品流入市场,从源头上遏制食品安全问题的发生。在方特欢乐世界,张吉福走进指挥中心、深入景区,对消防安全隐患、应急处置、疫情防控等情况进行实地检查,要求企业坚决克服松懈麻痹思想,全面开展隐患排查整治,特别要加强各类特种设备和各种消防设施的日常巡检,做到全面细致、不留死角,严格落实安全操作规范,确保项目运转正常。要落实高峰期限量、预约等安全保障、疫情防控等措施,切实为广大游客营造安全有序的游乐环境。

在大同高铁南站,张吉福来到候车厅、进京二次安检口和指挥调度中心,仔细查看进出旅客体温检测、安全检查

等情况,深入了解防控措施落实、消防设施配备、客运班线运营等情况,叮嘱工作人员要严格按照“外防输入、内防反弹”要求,落实好常态化疫情防控措施,同时要进一步加强安全生产工作,

把好进京关口,严禁危险品进站上车,切实加强调度保障工作,确保持续运营安全,全力筑牢环京“护城河”。商场人员流动大,重点部位多,各类安全问题不可掉以轻心。来到百盛购物广场,张吉福对常态化疫情防控措施落实、消防设施配备、电梯运行维护等进行抽查,并走进商场微型消防站、消防控制室等,详细了解商场消防安全有关规定和管理措施落实情况,要求企业针对疫情防控和安全生产中极易出现的问题,开展自查自纠,强化日常消杀、体温检测等防疫措施,加强消防设施、安全出口的常态化检查,发现问题

及时整改到位,为市民群众营造安全、有序的良好购物消费环境。张吉福在督查中强调,建党百年大庆在即,安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈。各级要切实增强政治敏锐性和政治责任感,按照中央和省、市部署要求,坚持人民至上、生命至上,统筹好发展和安全两件大事,压实压紧党政领导责任,落实落细防范举措,织密扎牢制度笼子,确保安全生产形势持续稳定。各相关部门要认真履行监管责任,切实加强重点领域、重点场所、重点部位的隐患排查,依法督促整改,坚决守住安全生产底线。企业要严格落实安全生产主体责任,全面开展安全隐患自查自纠,完善应急预案,加强应急演练,切实堵塞漏洞,有效防范风险,不断提升安全管理机制化、规范化、长效化水平,为庆祝建党100周年营造安全稳定的社会环境。

习近平同塞尔维亚总统武契奇通电话

新华社北京6月24日电 国家主席习近平6月24日同塞尔维亚总统武契奇通电话。

习近平指出,塞尔维亚人民是重情义的民族,中塞“铁杆情谊”弥足珍贵,值得我们坚定维护、世代弘扬。当前,中塞两国都面临新的机遇和挑战,中方愿同塞方一道,从战略高度和长远角度看待和发展双边关系,让中塞友好关系历久弥坚。

习近平强调,我们要在维护各自国家主权和安全的努力中相互坚定支持。中方支持塞尔维亚人民根据本国国情选择的发展道路。双方要加快推进

高质量共建“一带一路”,培育新增长点,共享机遇、共谋发展。要携手应对新冠肺炎疫情、经济复苏、气候变化等全球性挑战。只要塞方有需要,中方愿继续为塞方抗疫提供帮助。要在多边事务中加强协作,坚定维护以联合国为核心的国际体系,捍卫国际法和国际关系基本准则,践行真正的多边主义。要落实好中国—中东欧国家领导人峰会共识和成果,推动中国—中东欧国家合作不断得到新发展。武契奇表示,热烈祝贺中国共产党百年华诞。在中国共产党领导下,中国取得了举世瞩目的伟大成就,实

现了国家富强,成为促进世界和平与发展的重要力量。我坚信,中国共产党将继续带领中国人民沿着中国特色社会主义道路阔步前进。中国是塞尔维亚伟大的朋友,塞中关系目前处于历史最好水平,塞方对塞中“铁杆情谊”感到自豪。中方为塞方抗击新冠肺炎疫情提供了宝贵援助,深化和巩固了传统友谊,希望在疫苗等方面继续加强合作。塞方愿积极参与共建“一带一路”,扩大各领域务实合作。塞方坚定支持并将继续积极推动中国—中东欧国家合作。祝塞中友谊万古长青!

新闻热线:0352-6034132

今日8版

中国共产党尊重和保障人权的伟大实践

见三、四、七版

举一反三全面排查 切实筑牢安全防线 张复明莅同督导检查 丁纪岗王爱琴等参加 张强陪同

本报讯 (记者 韩云峰) 根据省委省政府统一安排,6月22日至23日,副省长张复明深入大同市部分景区、文保单位、体育场馆,督导检查安全生产工作并召开座谈会,听取大同市政府关于安全生产工作的汇报。

省政府副秘书长丁纪岗、省文旅厅厅长王爱琴、省文旅厅副厅长赵曙光、省文物局副局长于振龙参加督导检查。

市委副书记、市长张强,副市长郝献民陪同调研并参加座谈会。

张强表示,大同将以此次督导检查为契机,进一步强化“人民至上、生命至上”理念,持续深入开展大排查大整治,对发现的问题隐患照单全收、全面整改,制定详细责任清单,明确标准、明确时限、明确责任人,确保安全生产各项工作有序推进、有效落实。

|奋斗百年路 启航新征程|

用好红色资源 讲好红色故事

阳高县大泉山成为党史学习教育“打卡地”

本报讯 (记者 潘红 通讯员 刘志英) “今天来这里才知道,原来胡耀邦、聂荣臻、罗瑞卿、杨成武等老一辈无产阶级革命家,曾在咱们阳高县大北街叶家大院居住办公,我为生在阳高这片红色革命热土,感到骄傲和自豪!”在大泉山党史学习教育基地党旗红旗区,前来参观学习的王女士激动地对记者说。

“山和尚头,处处咧嘴沟,旱天渴死牛,雨天水土流,谁见谁发愁”。面对恶劣的自然条件,大泉山人自力更生,艰苦奋斗,探索创造出了坡上挖鱼鳞坑,坑内栽树、种草的“八连环工程”。1955年,毛泽东主席亲笔写下《看,大泉山变了样子》一文的按语,大泉山由此成为闻名全国的水土保持先进典型。如今的大泉山已建成生态示范、科普展示、人文教育于一体的红色生态旅游、省级爱国主义教育、廉政文化教育基地。

党史学习教育开展以来,阳高县充分挖掘境内红色资源,确立大泉山为全县党史学习教育基地,大泉山展馆进一步丰富和完善了馆藏资源,馆内党旗红旗展区、水土保持“声光”区、李培斌同志先进事迹展厅等展区里,一张张历久弥新的图片、一段段弥足珍贵的文字、一件件历史文物,真实再现了阳高历届党组织带领全县人民不屈不挠、顽强拼搏的革命历程和求真务实、改革创新的执政实践,完美阐释了“咬定青山不放松,

寻访红色印记

中共大同市委党史研究室 合办



6月24日,在国家会展中心(天津)一期展馆,工作人员操作演示无接触式智能电梯。
新华社记者 孙凡越摄

我省2021年高考录取分数线划定

文史:一本543分 二本458分
理工:一本505分 二本410分

本报讯 (记者 殷立勤) 我省2021年普通高校招生考试成绩于6月24日揭晓,经山西省招生考试委员会批准,划定普通高校招生本科录取最低控制分数线(不含第二批本科C类院校)。这是记者昨日从市招生考试中心获悉的。

文史类:第一批为543分;第二批为458分。

理工类:第一批为505分;第二批为410分。

艺术类:第一批:艺术(文)为380分;艺术(理)为354分。第二批:艺术(文)为321分;艺术(理)为287分。专业成绩最低控制线:省统考美术专业为202分;音乐专业为74分;舞蹈专业为65分;表演专业为73分;书法学专业为65分;表

成绩复核工作由省招生考试管理中心统一负责组织实施,复核内容包括:考生信息和答题卡是否一致,主观

卷是否漏评,合分是否错误(包括小题分、大题分、单科、总分)。考生对主观卷成绩有异议的,可于6月25日至26日每日9时至18时到考生报名所在地的县(市、区)招考部门办理申请复核手续,逾期不予受理。凡申请成绩复核的考生须按考试科目提出申请,填写《山西省2021年普通高校招生考试主观卷成绩复核申请表》。各县(市、区)招考部门根据有关规定上报,统一集中核查。复核结论逐级返回,由县(市、区)招考部门及时通知考生。

运动训练、民族传统体育、高职院校单独招生、保送生等已被高校确认提前录取的考生,不再参加高考统一录取。

(下转第二版)



在宁夏吴忠市同心县下马关镇窖子村,农户将芦笋进行切割、打捆(6月23日摄)。据了解,下马关镇窖子村自2017年开始,依托当地气候和土壤条件,采取集约化种植、节水滴灌的方式发展旱地芦笋种植产业,目前已建成基地2000亩,亩均收益5000多元,并带动周边农民在家门口就业。

新华社记者 王鹏摄

责任编辑 岳秀杰 孙权 版面设计 杨振东